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  Már magyarázatot sem vár senki! Akiket érintett, azok beletörődtek a
megváltoztathatatlanba. A pécsi Indóház térnél lévő, gyalogosok számára
épített vasúti felüljáró mozgáskorlátozottak számára kialakított liftje nem
működik. De nem néhány hete, hónapja, hanem évek óta használhatatlan a
szerkezet (képünk a helyszínen készült). Igaz, más senkit sem nagyon zavar
a dolog.   

Legutóbb, mintegy egy évvel ezelőtt érdeklődtünk a BIOKOM Kft-nél arról,
milyen okok miatt nem lehet beüzemelni a szerkezetet. Azt az emelőt, ami
az átadás pillanata után tényleg nagyon keveset volt bekapcsolva. Elvileg
tehát tökéletesnek kellene lennie, de erről nem is érdemes elmélkedni. 

Akkor az a válasz érkezett, miszerint egy alkatrész hiányzik hozzá, ám már
megrendelték. Attól kezdve semmi sem változott. Pontosabban annyi igen,
miszerint a Verseny utcai oldalon, a hídon álló elektromos berendezés
műanyag borítás egy kissé elszakadt. Ennyi, de semmi más előrelépésről
sem tudunk beszámolni. 

Az északi végpontról már nagyon régen eltűnt a hívórész, amivel a MÁV
pécsi forgalmi irodájába lehetett egykoron beszólni, ha egy rászorult
szeretett volna átkelni a sínek felett. Tehát, a sporttelepek oldalán még a
minimális esélye sincsen meg senkinek sem arra, hogy információhoz
jusson.

A belvároshoz közelebbi félen ugyan ott a nyomógomb, de nem működik.
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Vagyis egy kerekes székes személy sokkal jobban akkor nem járna, ha
nyomogathatná a gombot. Mert azt a túlsó végén úgysem hallaná senki,
akinek az intézkedés lenne a dolga.

Az „erővonalak” megmerevedtek, semmi sem történik, az esztendők viszont
szállnak. Miképpen tették azt akkor is, amikor egy évtizede azért késett
jelentős mértékben a beruházás átadása, mert nem lehetett olyan városi
műtárgyat felépíteni, amin ne lenne lift. Addig inkább szünetelt a kivitelezés,
amíg nem volt meg a kellő összeg.

Az esélyegyenlőség most olyan szinten valósult meg, miszerint sem épek,
sem mozgásukban korlátozottak nem vehetik igénybe a szerkezetet. Ami
egyszerűen szánalmas, nevetséges, miközben akadálymentes világról
beszélnek a szóvirágok.

Eközben rengeteg helyen még meg sem kezdődött a kötelező feladatok
végrehajtása. Ahol viszont megvalósult az elvárás, ott is csupán a
bosszúság juthat osztályrészül mindenkinek.
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